

新片抢鲜

日本今年最火电影《你的名字。》今日上映,画面特别唯美

不知道新海诚 你就落伍啦

□据《钱江晚报》

最近,有一部日本动画片很火,叫《你的名字。》。该片今日在国内正式上映。

日前,该片导演新海诚在北京参加了影片首映式,还有一堆明星为这部动画电影站台。苏有朋认为:“这个电影红到不看就有点落伍了。”徐峥觉得,“(美到)恨不得每一帧都按暂停(键)”。

新海诚被列为宫崎骏之后日本动画十大接班人之一,其实他已凭借《秒速5厘米》《她和她的猫》等作品为不少中国观众所熟知。《你的名字。》被誉为他最成功的作品,画面依旧唯美,故事也比较完整。

《你的名字。》目前的日本票房达185亿日元,距200亿日元仅一步之遥。也就是说,它将超越宫崎骏《哈尔的移动城堡》《龙猫》等神作,成为继《千与千寻》之后,日本影史上第二部获得此票房成绩的影片。该片在国际上的口碑也很不错,大有碾压今年动画第一神作《疯狂动物城》之势。

这部动画片以地球末日为背景,讲述了一个日本深山小镇的女高中生三叶,和在东京生活的男高中生立花泷灵魂互换的故事。唯美的画面、细腻的情感、新奇的剧情都让人惊叹,而最让人感动的是电影关于“相遇”的主题,男女主角“所有的相遇都是久别重逢”,让人潸然泪下,它不愧为一部暖心之作。

新海诚表示:“我想刻画少年和少女相遇之前的情形,最后两个人终于见面了。这是因为我们的人生始终处在一个和他人邂逅之前的状态。我希望通过这部作品让大家相信,在明天、后天,或者一年后,你会和自己人生中非常重要的人相遇。”与之前作品中并不完美的结局相比,新海诚表示,这次故意让结局那么“温暖、幸福”。

新海诚经常被拿来和宫崎骏比较,对此,他说:“这有可能是我人生的一个顶点了。我觉得我是不能像宫崎骏那样做日本所有人都看的片的,我的作品受众多是青春期的少男少女以及觉得孤独的人。”



《你的名字。》海报

网剧热搜

《心理罪2》明日上线 方木的心魔更厉害了



《心理罪2》海报

□据《新快报》

日前,乐视视频悬疑剧《心理罪2》发布终极预告片,剧情冲突大升级,男主角方木面临的心魔有增无减,而邵伟将命悬一线,直面生死考验,不过,女粉丝关注的方木的感情问题仍未见任何着落。

积累了高口碑的《心理罪》,第二季还未播出便已火爆网络。在第一季中,陈若轩饰演的方木虽然少言寡语,但不失暖男形象,第二季中的他愤怒地放出“送你去地狱”的狠话,吼出此话时,他的眼神中充满了凶狠。

终极人物海报中的“斯金纳之箱”是著名心理学家和行为科学家斯金纳所创立的,其最著名的斯金纳强化理论就是预测和控制人的行为。

有一段剧情发生在雨夜,方木愤怒开枪,应声倒地的却是邵伟。“方邵反目”到底是方木的心魔作恶还是特殊的办案手段?邵伟能否撑到第三季?这些谜团让粉丝们把心都提到了嗓子眼儿。

《心理罪2》改编自雷米所著《心理罪》系列中的《教化场》和《暗河》。

在终极预告片中,开场白便是“这种严重的心理疾病,叫创伤后应激障碍,又叫PTSD”。终极预告片还曝光了大量剧情——不停搓澡的女子、监狱中西装革履的眼镜男、监狱中双手抱头的孤独男子、玩具熊死亡案、暗室私刑、镜子迷宫——每个人物都面目狰狞,案件场景充满悬疑。

明日,《心理罪2》将在乐视视频上线。

麻辣快评

接地气 有创新 才能成就好作品

□范丽

去年年底,司小冬执导的电视剧《私房钱》热播;今年年底,白杨执导的电视剧《老公们的私房钱》又要接上“私房钱”的茬儿,该剧将于12月5日在江苏卫视开播。

“私房钱”是个经久不衰、挺接地气的话题,导演们不约而同地选择这一题材创作,不足为怪。就像之前,“婆媳大战”“婚姻问题”等题材被过分挖掘,相关故事几乎被拍滥了,可问题在于,有的电视剧迎来叫好声一片,有的电视剧则收获了一堆吐槽。相同题材的电视剧,怎么会呈现出截然不同的效果呢?

白杨表示,《老公们的私房钱》这部戏是根据真实的故事改编的,剧情在轻松、幽默之余,能给观众带来思考空间。看剧情介绍,《私房钱》和《老公们的私房钱》的相似之处真不少:都是都市情感喜剧、藏私房钱的主角都是男人、讲述的都是因为藏私房钱而引起家庭内部鸡飞狗跳的故事……

题材相同不可怕,但想让观众买账,就得把大家司空见惯的故事讲出独到的、引人入胜的感觉,得有新意。一句话,接地气、有创新,才能成就好作品。